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　印旛郡市租税教育推進協議会は、税務
と教育の関係者が協力して、印旛郡市に
おける児童・生徒及び社会人に対する租
税教育を推進し、租税に関する正しい理
解と意識の高揚を図ることを目的とした
活動を行っています。

「印旛地区三税協議会」とは

印旛地区三税協議会は、国（税務署）
と地方公共団体（県・市町）が協力し
て納税思想の高揚に関する活動や、適
正な税務行政の遂行を図ることを目的
として活動しています。

印旛郡市租税教育推進協議会事務局

〒286-8501　成田市加良部１－15
成田税務署内　税務広報広聴官

　　　　　　総務課長補佐
℡0476-28-5151(内線311･330)
音声案内「２」を選択してください

「印旛郡市租税教育推進協議会」とは

▼講師：佐倉県税事務所

▼講師：税理士会成田支部 ▼講師：成田税務署管内納税貯蓄組合連合会

覗いてみよう！「消費税の旅」 体育館で学ぶ税の役割。たくさんあるね！ １億円持ってみたい！

▼講師：一般社団法人　成田青色申告会
公平に税金を集める方法は 学校を造るのに、必要な税金の額は？ 消費税の旅～私が払ってドコへ行く？～

▼講師：富里市役所 ▼講師：栄町役場
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印旛郡市租税教育推進協議会

<会長>

上原　貢　（成田税務署長）

印旛郡市租税教育推進協議会では、次代を担う児童・生徒及び社会人に対し、租税教室（税の出前
授業）及び租税教育の充実に向けた各種施策への支援を実施しています。

租税教室には、税務関係職員（成田税務署、千葉県佐倉県税事務所、印旛郡市内の市役所・町役
場）、成田税務署管内納税貯蓄組合連合会、一般社団法人成田青色申告会、一般社団法人成田法人
会、成田間税会の各会員及び千葉県税理士会成田支部の税理士を講師として派遣し、税の意義や役割
などを、ビデオ・パネル教材・プレゼンテーションソフト等で楽しく分かりやすく説明しています。

▼講師：成田市役所 ▼講師：佐倉市役所 ▼講師：四街道市役所
税金はどうして必要なのかな？ 税金は払うもの？ 1億円の重さを体感してみよう
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　国税庁ホームページの「税の学習コーナー」では、税についてもっと詳しく学びたいという児童・生徒の
皆さんや、税に関する授業を実施している先生方に利用していただける資料・教材等を提供しています。
　さらに、財務省ホームページには、日本の財政に関する資料などが提供されています。

▼講師：八街市役所 ▼講師：印西市役所 ▼講師：白井市役所
税金で出来ているものはなに？ 皆さん興味を持って授業を受けてくれました。 税金の使われ方って？

◎国税庁ホームページ（www.nta.go.jp）をスクロール
　⇒『分野別メニュー』（下図）から「税の学習コーナー」をクリック！
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令和４年度 租税教室の模様

★生徒

○選挙などでの演説とかも、自分は未成年だからと無関

心でいるのではなく、税金を納めているので関心を持っ

て聴こうと思った。

●国の財政状況を、家計に置き換えた説明は、とても分

かりやすく、政治に興味を持つ必要性を認識した。

★先生

○普段の授業と雰囲気が異なるので、子どもたちにとっ

ても良い学習の機会になったと思う。具体例を示しなが

ら説明いただいたのでとても分かりやすかった。

●DVDを使ったり、税金や公共施設の種類についての

質問など、生徒たちが興味を持って積極的に参加できま

した。

★児童

○税金があることによって自分たちが楽しく暮らせて

いることがよくわかったので、将来自分たちも税金を

大切にしていかなければいけないと思いました。

●どうして税金があって、納税が義務なのか分かりや

すい授業とアニメだった。

○初めて税金の勉強をして楽しかった。自分でも税金

について調べてみたい。

●税金の無い世界のDVDを観て、本当に税金が無く

なったらと考えていたら本当に怖くなりました。そし

て「税金は必要なんだな」と思いました。

○税金がどうやって使われていて、国にどう納められ

ているかわかりました。税金についてもっと学ぶ必要

があると思いました。

①④

租税教室の感想

税についてもっと知りたいときは… 国税庁ホームページへ！！

租税教室について

印旛郡市租税教育推進協議会では、全ての世代を対象とした租税教室に、講師を派遣しています。

租税教室の申込は随時受け付けており、租税教室の内容等については、ご相談（アクティブラーニング

を取り入れた租税教室を行いたい、模擬選挙を行いたい等）をお受け致しますので、お気軽に事務局まで

ご連絡ください。

★講師

○税金がなぜ集められているのか、一番身近な使われ方

を簡単に紹介するだけとなってしまいますが、納税が義

務なのはどうしてかを知ってもらえるには租税教室はや

はり必要なことだと思いました。

国税庁では、税の仕組みのほか、税の役割や使いみちなどを分かりやすく紹介した「租税教育用動

画」を作成しています。動画は視聴対象レベル（小学生・中学生・高校生）ごとに３つのテーマで作成

されており、１本当たり５分から10分程度の再生時間となっています。

国税庁ホームページ内の「税の学習コーナー」のほかにも、YouTube『国税庁動画チャンネル』にも

掲載されておりますので、学校での授業や自宅での学習に御活用ください。



猪熊　美咲

成田税務署管内納税貯蓄組合連合会会長賞

印西市立西の原中学校

▼講師：一般社団法人　成田法人会 ▼講師：成田税務署
税金が使われている公共施設には何があるかな？ みなさん、どんな税金を知っていますか？

富里市立富里南中学校　藤田　沙羅
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八街市立実住小学校
石井　みひろ

東京国税局管内納税貯蓄組合連合会優秀賞

佐倉市立井野中学校 永田　遥香

佐倉市立上志津中学校 柿木　ひなた

富里市立富里南中学校 村嶋　穂希

印西市立木刈中学校 高﨑　栞

成田間税会会長賞

一般社団法人成田法人会会長賞
成田市立久住中学校 天野　海美

榎本　紗歩

佐倉市立佐倉中学校

栄町立栄中学校 松島　義仁  ★中学生の「税についての作文」受彰者が「一日税務署長」に就任　
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酒々井町立大室台小学校
京増　菜々花

印西市立木刈小学校
長野　結芽

千葉県間税会連合会会長賞

成田間税会会長賞

成田税務署長賞

富里市立富里南中学校　藤田　沙羅 『税金で　救える命　あなたはヒーロー』
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　印旛地区内の小・中学生を対象に『税に関する標語』を募集しました。本年は小学校54校から
2,507点、中学校22校から2,039点の応募があり、次の方々が表彰されました。（敬称略）

千葉県税理士会成田支部支部長賞
印西市立木刈中学校 関口　愛花理

一般社団法人成田青色申告会会長賞

栄町長賞

印西市立大森小学校　　中里　珊瑚 『税金は　みんなを助ける　救いの手』

『切り開け　みんなの未来　納税で』佐倉市立志津小学校　　山本　響

福島　愛美里

栄町立栄中学校
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▼講師：税務広報広聴官
税金は、社会共通の『会費』のようなもの

成田税務署長賞

東京学館高等学校

東京学館高等学校

　成田法人会が租税教室の講師を務めた小学校の６年生を対象に『税に関する絵はがき』を募集しま
した。本年は11校から330通の応募があり、次の方々が表彰をされました。（敬称略）

成田法人会
会長賞

佐倉市立上志津小学校
今野　俊輔

成田酒類業懇話会会長賞

印西市立原山中学校 関根　思惟

成田法人会
女性部会長賞

全国納税貯蓄組合連合会　優秀賞
富里市立富里南中学校

富里市長賞
富里市立富里南中学校

酒々井町長賞
酒々井町立酒々井町中学校

石井　陽大

荒木　結唯藤田　沙羅

東京国税局管内納税貯蓄組合連合会会長賞

　印旛郡市租税教育推進協議会では、税を身近に感じ税について考えてもらうことを目的として、児童
や生徒を対象に行われる絵はがきやポスター、標語や作文のコンクール募集活動を支援しています。

　印旛地区内の中学生を対象に『税についての作文』を募集しました。本年は30校から2,139編の
応募があり、次の方々が表彰されました。
　なお、全国では6,595校から460,918編の応募がありました。（敬称略）

江上　友海 作品名「税について考えたこと」

阿部　冬夢 作品名「身近を支える税金」

東京国税局長賞

成田高等学校付属中学校

成田税務署長賞
県法人会連合会女性部会

連絡協議会会長賞

酒々井町立酒々井中学校 梅澤　あおい

　印旛地区内において『税に関する高校生の作文』を募集しました。本年は３校から419編の応募が
あり、次の方々が表彰されました。
　なお、全国では1,424校から148,050編の応募がありました。（敬称略）

内山　朝和子

髙橋　里奈

印西市立船穂中学校 湯浅　美結

白井市長賞
白井市立南山中学校 大國　比桜里

千葉県納税貯蓄組合総連合会優秀賞

四街道市立千代田中学校 簗瀨　遥

成田市長賞

成田高等学校付属中学校

佐倉市長賞

成田市立吾妻中学校 清水　想奈

八街市立八街北中学校 𠮷田　玲音
八街市長賞

四街道市立四街道中学校 小林　史佳
四街道市長賞

佐倉市立佐倉中学校 曽田　涼介

佐倉県税事務所長賞

印西市長賞

成田税務署長賞

令和４年度（第56回）中学生の「税についての作文」表彰
（主催 全国納税貯蓄組合連合会・国税庁）

④

③②

令和４年度 税についての作品 受賞者

租税教育ニュース（第2４号） TOPIX  !!

令和４年度 中学生の「税についての作文」で全

国納税貯蓄組合連合会 優秀賞を受彰した生徒が、

昨年12月15日に成田税務署の「一日税務署長」に

就任しました。

当日は、成田税務署長から一日税務署長の委嘱状

の交付を受け、模擬決裁や署長訓示（作文朗読）を

行い、その様子は地元ケーブルテレビや新聞紙上で

放映（掲載）をされました。

令和５年度も６月上旬から９月上旬に作文の募集

を予定しています。中学生の皆さんからの活発なご

応募をお待ちしております。

令和４年度（第61回）「税に関する高校生の作文」表彰
（主催 国税庁）

令和４年度（第８回）「税に関する絵はがきコンクール」表彰
（主催 成田法人会 女性部会）

令和４年度（第８回）「税に関する標語コンクール」表彰
（主催 全国間税会総連合会 成田間税会）


